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ATA DA DECIMA QUINTA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES
No dia vinte e tres de maio, do ano de de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas, reuniram-
se, na Sala de Reuni6es do Poder Legislativo, os senhores Vereadores Mois6s do Jardim do Ouro,
Ademir  Debortoli  na  condigao  de  Relator  Suplente,  Lucinei  e  C6lio  Garcia,  na  condigao  de
Membro  Suplente,  integrantes  das  Comiss6es  de  Justiga e Redagao  e   Obras,  Viacao  e  Servigos
Urbanos, para analisarem e emitirem pareceres ao Projeto de Lei niimero vinte e quatro, barra
dois nil e vinte e quatro, de autoria dos Vereadores Lucinei e Elbio Volkweis; Projeto de Lei
ntimero vinte e cinco, barra dois mil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Elbio Volkweis
e Vereadores; Projeto de Decreto Legislativo nthmero quarenta e urn, barra dois mil e vinte e

quatro,  de  autoria  do  Vereador  Paulinho  Abreu;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ntimero
quarenta e dois, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Toninho Bernardes;
Projeto  de Decreto  Legislativo  ntimero  quarenta e tr6s, barra dois nil e vinte e quatro,  de
autoria  dos  Vereadores  Mario  Sugizaki  e  Professor  Hedvaldo  Costa  e  Projeto  de  Decreto
Legislativo  ndmero  quarenta  e  quatro,  barra  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  dos
Vereadores  Mf rio   Sugizaki  e  Professor  Hedvaldo   Costa.  Em  analise,  todas   as  materias
obtiveram pareceres favoraveis do Juridico da Casa e foram acompanhadas pe[os integrantes das
Comiss6es pertinentes para sua regular tramitagao em Plenario. Ato continuo, as Comiss6es retro
solicitaram vistas  ao Projeto ndmero vinte e cinco, barra dois nil  e vinte quatro, para que fosse

juntado  abaixo  assinado  de  anuencia  a  mudanga  do  nome  da  Estrada Adalgiza.  Na  sequencia,
tendo  em  vista  a  alteragao  no  Calendario  das  Sess6es  para  os  meses  de  Junho  e  Julho,  ficou

pacificado  que  as  reuni6es  de  Comiss6es  ocorrriam  as  segundas-feiras,  as  sete horas  da manha.
Registra-se  a ausencia do Vereador Celsinho  do  Sopao,  em viagem oficial.  Registra-se ainda,  a
retirada do Projeto  de Lei ntimero  sete, barra,  dois mil  e vinte e  quatro,  de autoria do Vereador
Dilmair Callegaro, a pedido do autor. Na sequencia, nao

presente ata, que se achada conforme, seguir
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